

ПОДГОТОВКА ИНВЕСТИЦИОННОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ | Руководство по обучению

Цели и задачи тренинга

Тренинг ПОДГОТОВКА ИНВЕСТИЦИОННОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ рассчитан на 8 часов. Состоит из двух тем: Стоимость денег во времени и Принятие долгосрочных инвестиционных решений. Данный тренинг разработан для ознакомления с основами принятия решений по долгосрочным инвестиционным проектам.

Общая информация

Автор и ведущий курса – Бабук Александр Игоревич

e-mail: babuk@fin.by

Internet: <http://www.fin.by>

Тел. +375 17 3993396, Моб. +375 29 6543223

Формат обучения предполагает очную форму обучения с поддержкой в виртуальной среде при помощи системы, расположенной в Интернет по адресу test.fin.by. Пройденный материал закрепляется самостоятельным решением тестов и мини-заданий, которые даются в качестве домашнего задания. Решение домашних мини-заданий и тестов должно осуществляться непосредственно в виртуальном классе на сайте системы поддержки обучения. Процесс решения тестов и мини-заданий интерактивен, именно поэтому он является ничем иным, как продолжением очного обучения. Это достигается тем, что Вы получаете моментальную обратную связь о правильности своего решения и в случае неверного решения можете менять свой ответ до тех пор, пока не ответите правильно.

Система поддержки обучения

Материалы обучения в электронном виде, домашние задания и тесты, сроки решения домашних заданий и тестов расположены в виртуальном классе в Интернете по адресу test.fin.by. Там же располагаются оценки Вашей успеваемости, отчет о посещении занятий, организованы форумы для обсуждения решения заданий, новости курса обучения.

Для получения доступа в виртуальный класс Вам необходимо совершить два шага:

1. **Зарегистрироваться (создать учетную запись), следуя подсказкам на сайте test.fin.by**
 - a. Для регистрации Вам потребуется выбрать «Логин» и «Пароль», ввести свой адрес электронной почты. Введите тот адрес почты, который Вы проверяете чаще всего.
 - b. Для завершения регистрации Вам потребуется подтвердить свою регистрацию, проследовав по ссылке, которая будет прислана на Ваш адрес электронной почты.
2. **Зарегистрироваться на курс обучения «ПОДГОТОВКА ИНВЕСТИПРЕДЛОЖЕНИЯ 2017».**
 - a. Для регистрации Вам понадобится ввести «кодовое слово», которое Вам сообщат.
 - b. Вводить кодовое слово нужно будет только один раз, впоследствии будет достаточно вводить «Логин» и «Пароль», указанный Вами при регистрации на сайте.

Желаем Вам успешного обучения!

Автор и ведущий программы обучения

С 2010 года Бабук Александр Игоревич является Управляющим Партнером FIN.by и отвечает за оказание профессиональных услуг в области МСФО, включая корпоративное обучение, трансформацию отчетности, автоматизацию и постановку учета, аудит и управленческий консалтинг.

С 2006 по 2009 год являлся руководителем Академии, подразделения Консалтинга киевского офиса Международной аудиторской компании Делойт, где оказывал услуги в области бизнес-образования, финансового консалтинга, консалтинга в области управления персоналом ведущим предприятиям Украины и Беларуси.

С 2001 по 2006 год Александр инициировал и был руководителем первой в Беларуси программы по обучению МСФО, реализуемой совместно Институтом бизнеса БГУ и Делойт. Александр является автором одних из первых учебных материалов по МСФО на русском языке, разработал уникальную систему поддержки учебного процесса через Интернет FIN.by.

С 2000 по 2006 год Александр играл одну из ключевых ролей в запуске и развитии первой в Беларуси программы МВА, реализуемой Институтом бизнеса БГУ. Совмещая с административной работой, он получил опыт преподавания таких дисциплин как МСФО, Финансовый учет по МСФО, Управленческий учет, Бизнес-планирование для студентов МВА на английском и русском языках.

Александр с 2001 по 2006 год также участвовал в организации и поддержке работы корпоративного университета Международного автомобильного холдинга Атлант-М, где получил опыт проведения очных и дистанционных курсов по Бизнес-финансам, Бизнес-планированию для топ-менеджеров и кадрового резерва.

Сотрудничая с консалтинговой группой Здесь и Сейчас с 2004 по 2006 год Александр получил опыт проведения тренингов по Бизнес-финансам как для корпоративных заказчиков, так и для студентов MINI-MBA.

Александр так же получил опыт работы в различных сферах бизнеса, работая в государственных и частных предприятиях, включая международные и местные компании, принимал участие в построении финансового учета по МСФО международного холдинга.

В 1996 году окончил с отличием Белорусскую государственную политехническую академию (Экономика в промышленности). В 1999 году получил финансовое образование в Школе Бизнеса Университета Колорадо (США).

Прошел стажировки и обучение в Германии, Голландии, Швеции, России, Украине и Беларуси в таких организациях как ATC International, Deloitte&Touche, Vaxjo University, Про-Инвест Консалтинг, Институт проектных менеджеров. Автор множества статей по финансовому учету в специализированной профессиональной прессе Беларуси.

Специализируется в областях управленческого консультирования, финансового и управленческого учета по МСФО (IFRS, US GAAP), бизнес-планирования, построения корпоративных систем обучения и развития персонала, корпоративных университетов.

